

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



ΕΓΓΡΑΦΩΝ Α΄ ΤΑΞΗΣ

2^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕΡΑΙΑΣ

Έναρξη εγγραφών : Τρίτη, 1 Μαρτίου 2022
Λήξη εγγραφών : Παρασκευή, 18 Μαρτίου 2022

Ωράριο Εγγραφών :

Οι εγγραφές θα γίνονται καθημερινά ΜΟΝΟ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ (Τηλ. Σχολείου: 2392027870)

Η ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ

Στην Α΄ Τάξη εγγράφονται τα παιδιά που γεννήθηκαν από
01-01-2016 έως και 31-12-2016

Δικαιολογητικά εγγραφής :

- 1) Πιστοποιητικό Γέννησης (Αναζητείται αυτεπάγγελα από τον Διευθυντή του Σχολείου.)

Οι αλλοδαποί μαθητές/τριες μπορούν να εγγραφούν με ληξιαρχική πράξη γέννησης ή με πιστοποιητικό γέννησης σε επίσημη μετάφραση που θα προσκομίσουν οι γονείς της/του μαθήτριας/μαθητή στο σχολείο).

- 2) Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του παιδιού (Η προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο να φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια).

3) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή. (Το έντυπο χορηγείται από το σχολείο την ημέρα της εγγραφής, συμπληρώνεται και υπογράφεται από ιατρό σε Κέντρο Υγείας ή Δημόσιο Νοσοκομείο ή ιδιώτη γιατρό). Ειδικότητες ιατρών με δυνατότητα κατάρτισης: παιδίατροι, γενικοί ιατροί και σε ειδικές περιπτώσεις παθολόγοι)

- 4) Βεβαίωση Φοίτησης σε Νηπιαγωγείο.

5) Αποδεικτικό Στοιχείο Κατοικίας (Ένα από τα παρακάτω : Εκκαθαριστικό εφορείας, ΔΕΗ – ΟΤΕ - ΔΕΥΑΘ, Συμβόλαιο αγοράς ή ενοικίασης κατοικίας, απόσπασμα εκκαθαριστικού εφορείας 2020)

Για την εγγραφή στο ΟΛΟΗΜΕΡΟ κατατίθεται ξεχωριστή αίτηση ταυτόχρονα με την αίτηση εγγραφής στην Α΄ τάξη. Επισημαίνεται ότι για την εγγραφή στο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ.

Στο πλαίσιο της αποτροπής εξάπλωσης του κορονοϊού όσοι προσέρχονται στο σχολείο για τις εγγραφές, παρακαλείστε ως προς την πιστή τήρηση των προτεινόμενων μέτρων. Όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) (<https://eody.gov.gr/loimoxi-apo-to-neo-koronoio-covid-19-odigies-profylaxis-gia-to-koino/> & <https://eody.gov.gr/covid-19-odigies-gia-ti-chrisi-maskas-apo-to-koino/>).

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

<http://2dim-peraias.thess.sch.gr/>

Περαία 22/02/2022

Ο Διευθυντής Του Σχολείου